

中華民國五十七年十月十日創刊
校刊 非賣品

第一九二三號

華夏導報

社址：中國文化學院
臺北陽明山華岡

編輯室電話：八六一〇五一
一二三三

其人辦創
潘行發社
石長副社
謝公主印
關印發
系學行發
心中動活學

中華學術院今召開

宗教與道德協進會

將有世界基督教護教聯盟代表參加

(本報訊)來華參加「世界基督教護教聯盟第四屆大會」的代表團主要負責人，將於今(六日)下午蒞臨華岡。

這些來自廿八個、非大洋洲各國國家的宗教領袖，與會的貴賓。計有

美國的周以德夫婦、韓國的尹仁植、日本的星野榮一、馬來西亞的Soon Gek Sian 等。

出席中華學術院宗教與道德研究所第十二次協進會議，由創辦人兼所長張慶、黎世芬及林祥光等陪同訪問，並出席中華學術院宗教與道德研究所第十二次協進會議。

研所簡介名譽理事名單

學術院代表人士查良鑑、高梓、周邦道、林秋山、謝松濤、薛傑綸、劉毓棠、張亞蘭、柯希能、陳國寧、林慕飛、潘維、林子勳等亦參加。

(本報訊)上學期社團總檢修綜合性社團第一名的華語文，定為每週上兩節課，週二、三分別為A、B之西班牙語文，更正名稱為「實用西班牙文」，定為每兩班，一學年修畢得四學分。

該科即日起繼續辦理拉丁美洲

兩班，一學年修畢得四學分。

目前台北市公車聯營，普遍都有不景氣的現象發生，而且依照公車聯營的規定

該隊為培養新血，繼續辦理拉丁美

洲來自亞歐美

哲學博士榮銜，張創辦人特假敬業堂設晚筵款待這些來自亞歐美

陸續開課

(本報訊)共同

科目科表示，該科

所辦公文處理A、

B兩班均已經滿額

。本月五日起，B

班已先開課，公文

A班及初級法文、

國際政治、台灣史

均自下週起正式上課。

等她她不來

學校方面正協調爭取

(本報特稿)新生訓練的第一天，程訓導長站在館前路口，面對著一大群穿著制服的新鮮人，在華岡車站排起長龍，引頸以待華岡車的到來，忍不住心裏犯著嘀咕：

「車怎麼還不來呢？這些孩子們怎麼趕得上八點十分的新生訓練呢？」的確，等不到華岡車是華岡學子的一大困擾

，舊生們也許已經漸漸習慣而處之泰然，新生們卻無法一下子適應這種現象。

目前台北市公車聯營，普遍都有不景氣的現象發生，而且依照公車聯營的規定

該科即日起繼續辦理拉丁美

洲來自亞歐美

哲學博士榮銜，張創辦人特假敬業堂設晚筵款待這些來自亞歐美

洲來自亞歐美

哲學博士榮銜，張

